
Priprema za pismenu provjeru-Racionalni brojevi

1. Skrati do kraja razlomak i zapǐsi ga u standardnom obliku −−96
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2. Usporedi racionalne brojeve:
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3. Izračunaj:

a) −1

4
+

2

3
=

c) −1.2 +
−3

2
=



4. Izračunaj:
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a) −7

8
· 5

−3
=

b) 4− 1

3
·
(

8
1

3
− 5

5

6

)
=

c)
−3

11
:

9

22
=

d)
7

4
: 0.5 +

10

9
·
(

3
1

4
+

4

5

)
=

Page 2



6. Izračunaj:
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7. Oslobodi se zagrada, pa izračunaj:
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b) 0.27− [1.35 + (−0.84 + 3.67)− 1.62] =

8. Od zbroja brojeva −0.3 i
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5
oduzmi količnik tih brojeva.

9. Izračunaj:
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